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Information de contact

Si vous avez le moindre doute lors de la réalisation de ce patron, n’hésitez pas à me
contacter.

De plus, j’adorerais voir votre princesse terminée.

Copyright

Ce patron est destiné
uniquement à un usage

personnel. Il est interdit de le
copier, le traduire ou le diffuser
sous quelque forme que ce soit.

Vous pouvez vendre l’amigurumi
une fois terminé sous la forme de

votre choix.
Si vous vendez votre ouvrage en
ligne, veuillez mettre un lien vers

notre site Internet dans sa
description. Vous contribuerez

ainsi au soutien de notre projet.

Remarque Importante :
Cet amigurumi se réalise avec des mailles
serrées torses (ou en X) et majoritairement

en spirale. Ne fermez pas les tours sauf
indication contraire. Veillez ainsi à placer un
marqueur à chaque début de tour. Veuillez
lire le patron dans son intégralité avant de

débuter l’ouvrage.
Avant d’acheter ce patron, je vous indique

en description que nous disposons d’un
tutoriel sur notre chaîne YouTube pour

réaliser cet amigurumi.
Vous pouvez cliquer sur les liens que j’ai

placés en dessous de chaque image en cas
de doute.

Si vous constatez la moindre erreur dans ce
patron, veuillez me contacter.

Patron traduit par Cinurumi https://www.instagram.com/cinurumi/

  linetr2011@gmail.com

 GretaWings    https://www.instagram.com/gretawings/

 GretaWings  https://www.facebook.com/grettawings/?ref=pages_you_manage

 GretaWings   https://www.youtube.com/channel/UCz8UB400yzrx6XS9Ncvy7nA

 Greta Wings DIY  https://www.youtube.com/channel/UCr4xjdD89uaRXwKnJb6u7_g

 GretaWings   https://gretawings.com/
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Cette princesse mesure environ 29 cm.

Matériel que j’ai utilisé :

Fil 100 % coton mercerisé Sinfonía de 3
mm d’épaisseur. Couleurs : chair (890)
pour la peau 66 g, blanc (801) et cannelle
intense (843) pour les détails de ses
yeux, jaune mangue (820) 40 g, orange
(881), blanc, cannelle intense, rouge
grenat (823) et vert feuille (840)
Crochet 2,5 mm
Aiguille à laine 
Marqueur temporaire
Ciseaux
Rembourrage 100 % hypoallergénique
Épingles à tête perlée 
Yeux de sécurité de 10 mm
Fard à joues
Bâton de colle thermofusible en silicone
de 1 cm de diamètre et 12 cm de long
Matériel pour fermer la robe (ex : scratch,
bouton)

Abréviations :
    
  Tr : tour
  Rg : rang
              ml : maille en l’air
        CM : cercle magique 
           ms : maille serrée
        dB : demi-bride
           B : bride
      dim : diminution (2 ms fermées ensemble)
         aug : augmentation (2 ms dans la même
maille)
aug triple : augmentation triple (3 ms dans la
même maille)
aug dB : augmentation de demi-bride (2 dB
dans la même maille)
    aug B : augmentation de bride (2 B dans la
même maille)
            mc : maille coulée

 br av : brin avant
 br arr : brin arrière
 br env : brin envers (se forme à l’arrière de la ml)

Remarque : Vous pouvez vous servir de ce patron pour réaliser cet amigurumi
en version plus grande ou plus petite en utilisant un fil plus épais ou plus fin.

La taille du crochet, du bâton de colle thermofusible en silicone pour soutenir
son cou et le diamètre des yeux de sécurité devront être adaptés au fil que

vous aurez choisi.

J’espère que vous prendrez autant de plaisir à suivre ce patron que moi
lorsque je l’ai conçu pour vous.
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Commençons par le corps

Bras (x2)
Couleur chair
Tr 1 : CM 6 ms
Tr 2 : 6 aug (12)
Tr 3-7 : 12 ms (60 ms au total)
Tr 8 : (4 ms, 1 dim) x2 (10)
Tr 9-24 : 10 ms (160 ms au total)

Coupez le fil après avoir terminé chaque
bras et rembourrez.

Jambes (x2)
Commencez avec le fil couleur chair
Tr 1 : 4 ml, commencez dans la 2e maille
depuis le crochet (2 ms, 1 aug triple) x2
(10)
Remarque : Je vous conseille de marquer
la 4e ml avant de crocheter la 1ère ms.
En effet, c’est là que nous ferons la
dernière aug triple après avoir répété la
séquence de l’autre côté de la chaînette

https://youtu.be/Xu4cjvstYqs?t=154
Tr 2 : (2 ms, 3 aug) x2 (16)
Tr 3 : 3 ms, 4 aug, 4 ms, 4 aug, 1 ms (24)
Tr 4-6 : 24 ms
Tr 7 : 6 dim, 12 ms (18)
Tr 8 : 18 ms
Tr 9 : 3 dim, 6 ms, 1 dim, 4 ms (14)
Tr 10-30 : 14 ms (294 ms au total)
Coupez le fil de la première jambe. Pour la
seconde jambe, terminez la dernière ms
du Tr 30 avec la couleur orange pour
crocheter le sous-vêtement.

https://youtu.be/Xu4cjvstYqs?t=1556
Assemblez les deux jambes pour obtenir
une seule pièce

Tr 31 : 9 ms sur la jambe où vous avez
réalisé le changement de couleur, 2 ml,
commencez dans la 3e maille de l’autre
jambe de sorte que les pointes de
chaque pied soient tournées vers l’avant,
14 ms, 2 ms sur la chaînette, 5 ms sur la
jambe où vous avez commencé ce tour
(vous terminerez le tour avec un total de
32 mailles)

https://youtu.be/Xu4cjvstYqs?t=154
https://youtu.be/Xu4cjvstYqs?t=1556
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https://youtu.be/1Rg1GU3a5Q4?t=32
Tr 32-36 : 32 ms
Tr 37 : (6 ms, 1 dim) x4 (28) Terminez la
dernière dim du tour avec la couleur chair
Tr 38 : 28 ms
Tr 39 : (5 ms, 1 dim) x4 (24)
Tr 40-48 : 24 ms
Tr 49 : 4 ms, 10 ms sur un bras, 12 ms, 10 ms
sur l’autre bras, 8 ms (44)

https://youtu.be/1Rg1GU3a5Q4?t=720
Tr 50 : (2 ms, 1 dim) x11 (33)
Tr 51-52 : 33 ms
Tr 53 : (1 ms, 1 dim) x11 (22)
Tr 54 : 22 ms
Tr 55 : 11 dim (11)
Tr 56-57 : 11 ms
Tr 58 : 10 ms, 1 aug (12)

https://youtu.be/1Rg1GU3a5Q4?t=1234

Vous devez rembourrer au fur et à mesure
que vous crochetez en créant un trou au
milieu afin d’y insérer le bâton de colle
thermofusible en silicone ou le matériel de
votre choix pour soutenir la tête.

Tête
Tr 59 : 12 aug (24)
Tr 60 : (3 ms, 1 aug) x6 (30)
Tr 61 : (4 ms, 1 aug) x6 (36)
Tr 62 : 2 ms, 1 aug, (5 ms, 1 aug) x5, 3 ms (42)
Tr 63 : (6 ms, 1 aug) x6 (48)
Tr 64 : 3 ms, 1 aug, (7 ms, 1 aug) x5, 4 ms (54)
Tr 65 : 54 ms
Tr 66 : (8 ms, 1 aug) x6 (60)
Tr 67 : 4 ms, 1 aug, (9 ms, 1 aug) x5, 5 ms (66)
Tr 68 : (10 ms, 1 aug) x6 (72)
Tr 69-77 : 72 ms
Placez les yeux de sécurité entre les Tr 73 et
74 en les espaçant d’environ 13 mailles.

https://youtu.be/1Rg1GU3a5Q4?t=32
https://youtu.be/1Rg1GU3a5Q4?t=720
https://youtu.be/1Rg1GU3a5Q4?t=1234
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https://youtu.be/pVljvZrqC9w?t=856
Tr 78 : (10 ms, 1 dim) x6 (66)
Tr 79-81 : 66 ms
Tr 82 : (9 ms, 1 dim) x6 (60)
Tr 83 : 3 ms, 1 dim, (8 ms, 1 dim) x5, 5 ms (54)
Tr 84 : (7 ms, 1 dim) x6 (48)
Tr 85 : 3 ms, 1 dim, (6 ms, 1 dim) x5, 3 ms (42)
Tr 86 : (5 ms, 1 dim) x6 (36)

Insérez le bâton de colle thermofusible en
silicone ou le matériel de votre choix pour
soutenir la tête.

https://youtu.be/pVljvZrqC9w?t=1778

Tr 87 : (4 ms, 1 dim) x6 (30)
Tr 88 : (3 ms, 1 dim) x6 (24)
Tr 89 : (2 ms, 1 dim) x6 (18)
Tr 90 : (1 ms, 1 dim) x6 (12)
Tr 91 : 6 dim (6)
Coupez le fil et fermez avec l’aiguille à
laine.

Oreilles (x2)
Tr 1 : CM 5 ms 
Tr 2 : tournez, 2 ms, 1 aug, 2 ms (6)
Coupez le fil en laissant une longueur
suffisante pour coudre.

Placez les oreilles à 8 mailles de chaque
œil de sécurité.

Broderie du visage
https://youtu.be/pVljvZrqC9w?t=2975

https://youtu.be/pVljvZrqC9w?t=2523

https://youtu.be/pVljvZrqC9w?t=856
https://youtu.be/pVljvZrqC9w?t=1778
https://youtu.be/pVljvZrqC9w?t=2975
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Cheveux
Commencez avec le fil cannelle intense

Tr 1 : CM 6 ms
Tr 2 : 6 aug (12)
Tr 3 : (1 ms, 1 aug) x6 (18)
Tr 4 : (2 ms, 1 aug) x6 (24)
Tr 5 : 1 ms, 1 aug, (3 ms, 1 aug) x5, 2 ms (30)
Tr 6 : (4 ms, 1 aug) x6 (36)
Tr 7-10 : 36 ms
Tr 11 : (4 ms, 1 dim) x6 (30)
Tr 12 : 30 ms Passez à la couleur jaune mangue
Tr 13 : br arr 30 mc 
Tr 14 : 30 ms Passez à la couleur cannelle
intense
Tr 15 : br arr 30 mc

https://youtu.be/1BKoN9T5CAY?t=414
Tr 16 : br av (4 ms, 1 aug) x6 (36) 
Tr 17 : 2 ms, 1 aug, (5 ms, 1 aug) x5, 3 ms (42)
Tr 18 : (6 ms, 1 aug) x6 (48)
Tr 19 : 3 ms, 1 aug, (7 ms, 1 aug) x5, 4 ms (54)
Tr 20 : (8 ms, 1 aug) x6 (60)
Tr 21 : 60 ms
Tr 22 : 4 ms, 1 aug, (9 ms, 1 aug) x5, 5 ms (66)
Tr 23 : 66 ms
Tr 24 : (10 ms, 1 aug) x6 (72)
Tr 25-30 : 72 ms
Tr 31-33 : 36 ms, 36 dB (72)
Coupez le fil en laissant une longueur
suffisante pour coudre à la tête.

https://youtu.be/1BKoN9T5CAY?t=1207

Mèches (x8)
Fil cannelle intense
Positionnez le chignon vers le haut et faites
glisser le nœud coulant dans la 14e maille à partir
de la dernière ms avant les dB br arr [80 ml,
commencez dans la 2e maille depuis le crochet, 1
ms, 16 aug dB, (1 dB, 1 aug dB) x16, 30 dB, 1 mc] x8

https://youtu.be/1BKoN9T5CAY?t=1292

Pensez à rembourrer le chignon situé au-
dessus avant de coudre à la tête.
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Une fois les 8 mèches réalisées, nous
coudrons l’ensemble des cheveux à la tête.

https://youtu.be/1BKoN9T5CAY?t=1646

https://youtu.be/1BKoN9T5CAY?t=1818

Nœud
Vous réaliserez le nœud avec le fil jaune
mangue
Tr 1 : 30 ml, unir à la 1ère ml avec 1 mc, 30 ms
Tr 2-5 : br arr 30 ms 
Coupez le fil en laissant une longueur
suffisante pour pouvoir l’enrouler autour du
centre du nœud.

https://youtu.be/1BKoN9T5CAY?t=2243

Extrémités du nœud
Jaune mangue (21 ml, commencez dans la
2e maille depuis le crochet, 10 aug, 10 ms) x2 
Coupez le fil en laissant une longueur
suffisante pour coudre au nœud.

https://youtu.be/y9ftBFPdsMU?t=2463

Nous coudrons les deux pièces avec
l’aiguille à laine.

Cousez le nœud terminé sur les cheveux.
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https://youtu.be/1BKoN9T5CAY?t=2678

Robe 
Commencez avec le fil jaune mangue
Rg 1 : 43 ml, commencez dans la 2e maille
depuis le crochet (6 ms, 1 aug) x6 (48)

https://youtu.be/cN3w5VSIzMk?t=61

Rg 2 : tournez, 48 ms
Rg 3 : tournez, br arr [8 ms, (aug : 1 dB, 1
B), 2 ml, sautez 10 mailles, (aug : 1 B, 1 dB)]
x2, 8 ms (36) 

Rg 4-9 : tournez, 36 ms
Rg 10 : 1 ml, tournez, br arr 36 aug dB (72) 
Rg 11 : 1 ml, tournez, (3 dB, 1 aug dB) x18, 1
mc dans la 1ère dB du rang (90)
Tr 12-20 : 1 ml, 90 dB, 1 mc (90)
Coupez le fil et fermez avec l’aiguille à
laine.

Jupon
Pour le jupon, vous utiliserez le fil blanc
Tr 1 : 1 ml, 36 aum dB (72) dans les br av
laissés libres

https://youtu.be/cN3w5VSIzMk?t=751
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Tr 2 : 1 ml, tournez, 72 dB, 1 mc dans la
1ère dB du tour (72)
Tr 3-10 : 1 ml, 72 dB, 1 mc (72)
Tr 11 : (1 ml, 1 dB dans la même maille, 1
mc dans la maille suivante) x72

https://youtu.be/cN3w5VSIzMk?t=951

Volants
Utilisez le même fil jaune mangue que
celui de la robe
Nous crochèterons les brins laissés libres
au Tr 3. Faites glisser le nœud coulant
sous la maille d’extrémité et commencez
dans la maille suivante.
1 ms, 1 dB, 18 B, 1 dB, 1 ms, 2 mc, 1 ms, 1 dB,
15 B, 1 dB, 1 ms, 4 mc.

https://youtu.be/cN3w5VSIzMk?t=1066

Petite rose
Rouge grenat 11 ml, commencez dans la 2e
maille depuis le crochet, (dans la même
maille 1 ms, 1 dB, 1 ms) x10

Coupez le fil en laissant une longueur
suffisante pour coudre aux feuilles, puis
fermez avec l’aiguille à laine.

https://youtu.be/cN3w5VSIzMk?t=1529

Feuilles
Vert feuille (7 ml, commencez dans la 2e
maille depuis le crochet, 1 ms, 1 dB, 2 B, 1
dB, 1 ms) x2, 1 mc.
Coupez le fil, sécurisez et cachez-le.

Une fois les deux pièces assemblées, cousez
l’ensemble à la robe.
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https://youtu.be/cN3w5VSIzMk?t=1698

Fermeture de la robe
J’ai utilisé du scratch mais vous pouvez
utiliser une broche ou coudre la robe
afin qu’elle soit fixée à votre princesse.
C’est à vous de voir.

https://youtu.be/cN3w5VSIzMk?t=2038
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Chaussures (x2)
Orange   
Tr 1 : 4 ml, commencez dans la 2e maille depuis
le crochet (2 ms, 1 aug triple) x2 (10)
Remarque : Ce Tr 1 est identique à celui des
jambes.
Tr 2 : (2 ms, 3 aug) x2 (16)
Tr 3 : (2 ms, 6 aug) x2 (28)
Tr 4 : br arr 28 ms 
Tr 5-8 : 28 ms
Tr 9 : 2 ms, 6 dim, 14 ms (22)
Tr 10 : tournez, 12 ms (12)
Remarque : Jusqu’au Tr 10, les deux chaussures
sont identiques. Une fois la première
chaussure crochetée jusqu’au Tr 10, continuez
en suivant le Tr 11 de la Chaussure gauche. Puis
à la fin du Tr 10 de la seconde chaussure,
poursuivez avec le Tr 11 de la Chaussure droite.
Chaussure gauche
Tr 11 : 25 ml, tournez, 12 ms en commençant
dans la dernière ms du tr précédent, 13 mc.

Chaussure droite
Tr 11 : tournez, 12 ms, 25 ml, 1 mc dans la
dernière ms réalisée, 12 mc.

https://youtu.be/DUyIBOVFqH8

Nœuds (x2)
Jaune mangue Faire un CM, (3 ml pour
monter, 2 B, 3 ml, 1 mc dans le CM) x2. Tirez
sur le fil de départ pour refermer le cercle.
Coupez le fil en laissant une longueur
suffisante pour coudre à la chaussure.

https://youtu.be/y9ftBFPdsMU?t=389
https://youtu.be/y9ftBFPdsMU?t=389
https://youtu.be/y9ftBFPdsMU?t=389


Félicitations !!
Vous avez terminé la Princesse

Belle !

Si notre patron vous a plu et si vous publiez votre ouvrage sur vos réseaux
sociaux, pensez à me taguer afin que je puisse voir le résultat.

Je vous rappelle que ceci est un patron payant auquel j’ai consacré
beaucoup de temps et d’amour. Je vous demande par respect pour notre
projet de ne pas le diffuser sur des groupes ou sur Internet. En effet, vous

nous causeriez énormément de tort et vous commettriez un délit, bien que
vous l’ayez acheté. Vous achetez le patron et non les droits d’auteur qui

restent la propriété de GretaWings. Je vous remercie de votre
compréhension.


